

声音

范福春:严查大股东违法占资行为

中国证监会副主席范福春日前在京强调,上市公司主要负责人和控股股东要进一步增强法治意识,坚守规范运作的底线,防止虚假信息披露、内幕交易、违法占用上市公司资金等损害上市公司和其他股东权益的行为。他同时提出,要组织上市公司开展自查自纠活动,主动发现问题并自觉纠正,增强依法自律的自觉性。另外,各证监局要开展上市公司规范运作的专项检查。范福春通报了中捷股份、九发股份两家上市公司控股股东违法占用上市公司资金案的情况,要求加大对大股东违法占用、挪用上市公司资金行为的查处,防止反弹,切实保障上市公司和广大投资者合法权益不受侵害。 据《上海证券报》



资料图片

面孔

江作良:国企高管变身民企大股东

上周五,易方达基金“教父”江作良宣布辞职,引发国内基金业一场地震,根据易方达的解释,江作良辞职的原因是其参股的一家公司已经启动IPO。到底是什么原因使江作良甘愿离开自己一手参与缔造的易方达?记者发现,该公司正是宁波立立电子股份有限公司(下称“立立电子”),该公司在3月5日顺利通过发行审核委员会的审核,目前正处于上市询价的过程中。公司是中国最大的硅抛光片和硅外延片生产企业之一,经过多年发展形成了由硅单晶片、硅抛光片、硅外延片构成的半导体产业链。江作良对立立电子的投资约为751万元,这笔投资有望增值到1.3亿元,增值超过16倍。 据《每日经济新闻》



资料图片

弱市之下,定投基金受追捧

专家认为,定投要选有实力的基金公司,莫轻易“叫停”

股市持续低迷,基金净值不断缩水。昨日,记者从郑州市一些银行和证券公司了解到,弱市之下基金投资出现新变化,单笔投资者减少,定投基金者增多,但也有三至四成的投资者因恐惧而放弃了定投。因此,基金公司、券商、银行为定投基金推出了如申购费率打折、赠送毛毯等多种优惠措施。

晚报记者 徐刚领

市场反映

定投基金可以获赠毛毯

昨日,记者来到文化路上一家银行,在银行网点的宣传彩页上看到“基金定投有礼”的字样。在近期的活动期限内,凡在该行新开基金定投业务并成功申购一次的客户,就可以获赠毛毯一条,价值100元左右。

据这家银行的理财经理介绍,最近一段时间,单笔投资基金的投资者较少,而选择定投基金的人较多。因为股市上的股票有上千只之多,行情来的时间,你手中的股票不一定会上涨,但是基金是组合投资,涨的可能性大得多。“定投某只基金,每个月最低500元。但如果连续两个月不向银行卡上存钱,定投业务就停止了”。

办理过定投业务的客户张先生认为,定投某只基金,类似于银行储蓄的“零存整取”,就是每隔一段固定时间以固定的金额投

资于同一只开放式基金,相当于采取了分批买入法,克服了只选择一个时点进行买进和卖出的缺陷,可以均摊成本。特别在基金净值不断下跌的情况下,每个月定投500元,摊低成本后便于解套。

定投申购费率折优惠

近日,富国基金发布公告,对于定投客户给予申购费率永久八折优惠。同样,中银、宝盈等基金公司推出了定投优惠。定投似乎成了基金公司在目前市场背景下营销的“杀手锏”,不少基金公司也将基金定投作为今年市场营销工作的重点。

通过网上交易系统买基金,也可以打折。昨日,记者从中原证券了解到,通过中原证券网上交易系统购买南方、广发旗下的多只基金,申购费率四折优惠起。

据了解,在现在的弱市背景下,以“积少成多、分摊成本”为特点的基金定投渐受追

捧,以定投业务位居翘楚的广发基金为例,作为国内最早开拓定投业务的基金公司之一,目前活跃的定投账户超过100万户,几乎占其所有账户的1/4。

专家观点

定投要选有实力的基金公司

招商银行郑州分行首席理财师赵磊说,基金投资应当坚持长期投资。行情越低迷越应当坚持。特别是定投业务行情低迷时,基金净值低,同样的资金可以购买更多的份额,这样就能降低成本。

赵磊认为,定投某只基金,就是不择时地投资,更不必过分关注基金的短期波动。但一定要选择有实力的基金公司,选择好基金。有些客户由于恐惧心理,选择了不向银行转款,连续3个月不转款,就等于停止了定投业务,实在有点可惜。

前5月,本市15.62万企业纳国税130亿元

其中666户重点税源企业入库84.32亿元,占七成多

晚报记者 李亚洁 通讯员 乔磊

本报讯 昨日,记者从郑州市国税局获悉,前5个月全市国税收入已完成130.42亿元,在今年中部地区扩大增值税抵扣范围、所得税两法合并等各项税收政策调整减收的情况下,全市税收仍然实现了稳定增长。

据了解,前5个月我市规模以上工业增加值同比增长22.2%,社会消费品零售总额同比增长23.6%,城镇固定资产投资同比增长40.4%。全市2007年及以后各年度将陆续投产的项目共有45个,其中去年下半年已经投产的25个项目预计在2008年新增税收收入2.33亿元。另有12个项目在今年陆续投产,

全年预计新增税收收入1亿元左右,新增项目预计新增税收3.33亿元,目前已实现新增税收1.55亿元。

在目前全市国税系统共登记各类纳税人15.62万户中,666户重点税源企业的入库税收为84.32亿元,占全部税收的72.03%,对税收收入的平稳增长起到了强有力的支撑作用。

我省重要生产资料价格涨幅放缓 前半月煤炭价格小幅上涨

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,据河南省商务厅监测,本月上半月我省重点监测的47种生产资料中,与5月下半月相比,价格上涨的有17种,占36.2%;持平的有11种,占23.4%;下跌的有19种,占40.4%。从大类来看,煤炭、化肥、钢材、成品油价格继续上涨,但涨幅明显放缓,水泥价格稳定,有色金属价格继续下跌。

煤炭价格上涨0.8%

6月上半月全省煤炭均价为每吨538元,较5月下半月上涨0.8%,涨幅回落1.5个百分点。其中,烟煤优混价格为每吨528元,较5月下半月上涨1.2%;无烟优混价格为每吨549元,较5月下半月上涨0.6%。随着夏季用电高峰的到来,电煤供应将更加紧张。预计近期煤炭价格仍有小幅上涨的可能。

化肥价格上涨0.73%

6月上半月全省化肥均价为每吨2925元,较5月下半月上涨0.73%,涨幅回落1.5个百分点。其中中国产尿素、国产氯化钾、国产三元复合肥等涨幅明显,分别较5月下半月上涨3.2%、2.95%、2.2%。

钢材价格上涨0.2%

受市场需求旺盛和原材料价格上涨影响,6月上半月国内钢材价格继续小幅上升。全省钢材均价为每吨5973元,较5月下半月上涨0.2%,涨幅回落0.4个百分点。

据了解,6月上半月,我省有色金属价格下跌6.4%,水泥价格稳定。近期国内水泥市场运行平稳,价格持续稳定。6月上半月我省水泥平均销售价为每吨282元,较5月下半月上涨0.1%。预计近期我省水泥价格继续保持稳定。

聘 售后主管3名 售后员工10名 要求:26-40岁,高中以上学历。待遇:2000-6000元 宋忠华:13298366805 13607666150

美国绿激光PVP全球治疗前列腺疾病“金标准”

男科诊疗中心

突破性治疗

慢性前列腺炎 前列腺增生

四大突破

- 突破一:运用注极肽原理对前列腺脂质包膜具有特异性融解作用,消除包膜的屏障作用,将药物离子带入前列腺组织下,有效祛除致病菌、支原体、衣原体及微生物。
突破二:使前列腺尿道周围增生组织及管口的堵塞物被“液化性融解”,堵塞的管口即刻通开,小腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外;会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛等各种临床症状消失。
突破三:治疗前列腺炎及前列腺增生的同时,还具有独特的激活和调节性神经功能,刺激关元、会阴、任脉等穴位的作用,使因前列腺疾病引起的性功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面康复,达到术前健康状态。
突破四:治疗前列腺增生(肥大)显著的4大优点:1精确:通过电视显示屏清晰观察放大的增生组织图像,精确清除增生组织,不损伤周围的正常组织。2安全:手术后遗症少,临床术后五年跟踪调查显示阳痿、尿失禁和重复治疗发生率均为“0”。3速效:只需数十分钟,就可快速清除增生组织,术后就可恢复排尿。4适应症广:对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、尿频、尿痛、尿急、会阴胀痛、非淋菌性引起的前列腺痛,都能实施治疗并能取得令人满意的效果,尤其适合实施尿道介入、电切、热疗复发和药物效果不佳的患者。



河南省军区医院 Henan Sheng Junqu Hospital

省医保和市医保定点医院 | 美国绿激光PVP河南省唯一临床基地 济南军区优生优育技术中心 | 全军泌尿男科病会诊中心

健康热线 0371-63876333

地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉) 网址:www.man120.net 乘车:市内乘6、21、32、34、63、104、603路公交车至新通桥站下车向东200米即到。 QQ咨询:493921532

Advertisement for Green Laser PVP treatment for prostate disease, featuring an image of a medical professional and a patient, and text describing the treatment's benefits and contact information.